

Franqueo y timbre concertado

Año XXIV.—Número 6.541

## Comentarios informativos

### Los millones que se regatean a las provincias se regalan a Madrid

Es justo y es explicable el orgullo de muchos madrileños y aun de muchos españoles por no ceder a los españoles ante el espectáculo que ofrece el engrandecimiento un tanto rápido, acaso precipitado, de la capital de España. Hay algo de vanidad halagada y satisfecha que se sacude el sambenito de humillación de que la capital del Estado no figurará a la cabeza entre las grandes ciudades europeas y americanas. Se barajan cifras, se comparan las estadísticas de población y el español ingenuo y el madrileño exaltado y amante de todo lo castizo, mantenedor y sostenedor de la frase «de Madrid al cielo» se sienten empequeñecido al enumerar los millones que tienen Londres y Berlín y París y aún Buenos Aires. A toda costa se quieren echar habitantes sobre Madrid y derribar viejas barridas para abrir amplias y fastuosas vías de grandes edificios, sin preocuparse mucho ni poco del origen del dinero ni de la productividad de la inversión. Se exige el lujo, la grandiosidad, la modernidad; se pide en forma imperativa y constante que hagamos de Madrid la gran urbe digna de parangonarse con las más suntuosas capitales del mundo.

Los Gobiernos suelen atender estas demandas. Raro es el que en los días efímeros, casi siempre, de su menguada existencia, no ha hecho alguna concesión, traducida en millones o aún en millones de pesetas, a la clásica villa del oso y el madroño. Lo mismo antes que ahora. Tanto en una forma directa, como los 300 millones para los enlaces ferroviarios, los 80 millones en concepto de capitalidad, como si ello no proporcionara pingües beneficios a la villa para tener que ser además indemnizada, los 200 millones que lleva ya consumidos la Ciudad Universitaria, que aunque no han salido directamente de las Cajas del Tesoro se han sacado a pretexto de la Lotería Nacional del bolsillo de todos los españoles. La relación sería, en verdad, casi interminable si acabada la de estos últimos años la hicieramos también en un sentido retrospectivo. Por otra parte se hacen concesiones indirectas, que nadie pide ni agradece, como la concesión de dependencias y servicios del Estado con su colocación de funcionarios y sus sueldos sacados del Tesoro para ser invertidos en Madrid. Mientras tanto, Madrid devorador de millones, sigue sin lograr ser el gran centro industrial que se nos promete, con sus tierras áridas y con su producción cara y mal organizada.

En estos días en que nos proponemos atender al problema del paro, hemos inventado la construcción de una gran Vía con su secuela de expropiaciones que consumirá más millones que los que vayan a parar a manos del obrero. Por su parte el Estado atiende con sus ingenieros y sus presupuestos a la pavimentación de algunas calles, construye grandes edificios para Ministerios y hasta el propio Parlamento se reúne en sesión secreta para estudiar la posibilidad, que no parece ser muy grande, de edificar un nuevo palacio donde alojar a los representantes de las provincias que consumen su tiempo en gestiones y demandas de mejoras para sus distritos sin conseguirlas.

Ante ello, en provincias, en las cincuenta provincias y en los miles de pueblos y ciudades del resto de España, cada una de las cuales tiene al menos un problema fundamental por resolver y un proyecto aprobado y dictaminado en cada Ministerio, se produce una desilusión y un aplenamiento ante el cacicazgo de Madrid sin que se atreva a protestar y a exigir una atención equitativa, a la vez que son muchos los codiciosos de una vida mejor y los cansados de la vida tranquila y monótona y dura del campo que hacen su hatillo y se encaminan a la gran urbe alucinados por cada voleo de millones en busca de trabajo y acomodado. Y es así como las provincias de España, a las que pertenece la mayor parte de aquellos millones que se gastan improductivamente en Madrid, contribuyen con su dinero y con sus hombres a ir haciendo grande y populosa la capital del Estado para que luego cada madrileño se sienta un tanto superior ante cualquier provinciano o pueblerino.

La cuestión no reside sólo en tener una soberbia capital teniendo detrás una nación pobre. No seremos más respetados ni más poderosos ante el mundo por tener grandes vías de comunica-

ción dentro de Madrid si al mismo tiempo tenemos cientos de pueblos en completa incomunicación sin explotación posible de sus riquezas naturales. Nada haremos con tener un Madrid de dos o tres millones de habitantes, cuya posición económica les permita ser grandes consumidores, si tenemos detrás quince millones de españoles que apenas consumen porque no disponen de ingresos suficientes para su propio sustento. Esos cientos de millones invertidos en Madrid significan el bienestar de quinientos burgos o aún más, no por la dádiva alocada del dinero sino por las explotaciones de riqueza que en ellos se hubieran puesto en plan de ejecución. Millones del Tesoro regalados a Madrid, mientras se les niegan a Burgos para su ferrocarril y a Valencia para su autovía que la uniera en pocas horas con la capital de España y a Cádiz para su fábrica de torpedos y a Bilbao para su aeropuerto y así provincia por provincia y ciudad por ciudad.

Existen en Madrid diversas entidades regionales que realizan una labor plausible de propaganda y enaltecimiento y de turismo de la región que representan. Acaso ellas, por medio de un Consejo o Agrupación o Federación integrada por todos sus presidentes pudieran llevar a cabo la política de contener las dádivas de millones para Madrid imponiendo un reparto equitativo y aún reproductivo de ese dinero por España entera, pues mientras las regiones no hagan acto de presencia con una personalidad propia frente a la personalidad de Madrid, ésta seguirá devorando millones, cada vez con mayores necesidades a medida que su población aumen-

## INFORMACIÓN LOCAL

### NUESTRO CLIMA

Datos facilitados por el Observatorio Meteorológico de nuestra capital perteneciente al Servicio Meteorológico Nacional:

Presión media del día	759,6
Temperatura máxima	32,4
Idem mínima	23,6
Idem media	28,0
Idem máxima al sol	35,6
Humedad relativa media	73,0
Evaporación en 24 horas	2,5
Viento dominante	S. W.
Fuerza en m. por segundo	2,5
Nubosidad	Casi despejado

### Estado general atmosférico

Se corre hacia el Nordeste, la borrasca del Báltico y aparecen pequeños núcleos de presiones bajas relativas sobre la península Ibérica, Portugal y mar Tirreno.

Las presiones altas del Atlántico se extienden desde el Norte de las Azores hasta las costas occidentales de la Gran Bretaña y Escocia.

Hay pocas nubes en Inglaterra con vientos flojos, y algunas nubes en el centro de Francia.

### Temperaturas extremas:

La temperatura máxima de ayer fué de 41 grados, en Toledo, Ciudad Real, Granada, Murcia, Córdoba y Jaén, y la mínima de 22,8.

### Tiempo probable

Cantabria y Galicia, vientos del primer cuadrante y cielo nuboso.

Resto de España, vientos flojos de dirección variable y algunas nubes tormentosas, aisladas.

### GOBIERNO CIVIL

El Gobernador recibió a los periodistas en su despacho oficial.

Con relación a una queja que formula un diario local, referente a los escándalos que se vienen sucediendo en la Plaza de la Constitución, dijo que ya tenía conocimiento de ello y que se ha ordenado al Comisario de Policía que impida estos alborotos.

El Comisario trasladó un oficio al Gobernador, dándole cuenta de que dicho asunto entra dentro de la competencia de la autoridad municipal, a la que se han dado las órdenes para poner coto a los escándalos.

### DIPUTACION PROVINCIAL

El presidente de este centro oficial, señor Guirado Román, no hizo manifestaciones a los periodistas que le visitaron en su despacho oficial.

Telegramas recibidos en la Diputación Provincial: «Ministro de Hacienda a Presidente de la Diputación.—Recibido su telegrama y aunque el problema no parece que afecta exclusivamente Minis-

## Para el Excmo. Sr. Ministro Sobre unas famosas oposiciones

### La aprobación del concurso-oposición

En la «Gaceta» del 14 del corriente se publica la disposición de la Dirección General, que aprueba el concurso-oposición, y su lectura nos hace ver que sigue la turbiedad envolviendo este enojoso asunto, con la única diferencia de que ahora la nubosidad se ha elevado hasta las cimas.

A la cabeza de la disposición se dice: «Vista el acta que remite el Tribunal, etc., etc». De estas palabras, rituales casi, que al parecer no tienen importancia, se deduce lógicamente que el Tribunal ha enmendado a la Dirección General para la aprobación del concurso-oposición, un acta que es de suponer sea el acta donde figura la calificación final total y la propuesta de los doce aprobados.

Ahora preguntamos nosotros: ¿Se acostumbra en el procedimiento administrativo, y en casos tales como el presente, a remitir a la Superioridad un acta solamente o es el expediente íntegro del concurso-oposición lo que se debe mandar? La Dirección necesita, para dar su aprobación, saber si las actuaciones, desde el principio hasta el fin, se han ajustado a las disposiciones legales y reglamentarias pertinentes, y esto sólo se consigue

examinando el expediente entero. Por esto, a la pregunta anterior hay que contestar diciendo que, en efecto, el trámite de la aprobación exige el envío de todo el expediente al examen de la Dirección general, y es una cosa verdaderamente anómala que la Dirección se haya contentado con un acta, sin exigir la documentación que el Tribunal se reservaba prudentemente.

Dá la casualidad que en la misma «Gaceta» del 14 de este mes, y hasta en la misma página, figura la aprobación de idéntico concurso-oposición celebrado en Oviedo, y en este caso, la disposición de la Dirección dice: «Visto el expediente que remite el Tribunal calificador, etc., etc». Es decir, que el Tribunal de Oviedo ha remitido el expediente (que es lo normal), mientras que el de Almería ha enviado un acta (que es lo anómalo e irregular). Todo lo cual no hace más que confirmar nuestro punto de vista.

En vista de lo dicho, ¿nos podría explicar el Tribunal qué razón ha habido para remitir solamente un acta? ¿Ha tenido el Tribunal inconveniente alguno en que la Superioridad conozca el expediente

completo? ¿Teme el Tribunal que sus errores sean tantos que, de haberlos conocido la Dirección, no hubiera prestado su conformidad a lo actuado?

Por otra parte, no nos explicamos cómo la Dirección ha dispensado al Tribunal de aquello que era trámite obligado: la remisión del expediente. Por lo visto, como allí hay siempre tantas cosas que hacer: visitas de determinados diputados, otras personas influyentes que van a gestionar asuntos... Por supuesto que en todo ello no interviene el Ilmo. Sr. Director general, pues estos asuntos corren a cargo de los Jefes de Sección y Negociado.

Ahora que hablamos de Jefes de Sección, se nos viene el recuerdo de haber leído en el DIARIO de ayer, que el Jefe de Sección de Profesores de Escuelas en la Dirección General de Primera Enseñanza ha sido trasladado a la Sección de Escalafones. ¿No será ese señor Jefe de Sección quien ha intervenido en la aprobación (desacertada, a nuestro juicio), de este turbio concurso-oposición? ¿Y no estará ese traslado relacionado con la campaña que venimos haciendo?

### Instantáneas

Una tapia rematada con cristales es la mala intención de unos empresarios vencida por la afición de la chiquillería.

Los pases de favor acostumbra a la gorronería: se perdió la virtud de no vivir del favor.

Un hombre afeminado lleva a todos lados su bajeza pasional.

El señorito que amenaza con un periódico le pasa lo que a los majos: recibe siempre su merecido.

Los periódicos monárquicos, ingenuamente usan el nombre de España para que sirva de carnada al anzuelo con que quieren pescar lo poquito de República que queda.

El tiempo de los tontos ha pasado! Gil Robles, Martínez de Velasco, Lucía... republicanos tierrecitos, conocen las intenciones del pescador. ¡Ellos pescaron también con esa carnada! ¡Y en cuanto a don Alejandro, uso todos los procedimientos: la libertad, la justicia social, la igualdad, la República, España!

¡Solo las conciencias puras son ingenuas!

Los obreros afiliados a la Ceda son como los collares, las pulseras u otros objetos comprados a los chinitos: son caros y por añadidura falsos. Es la intención aprovechada de un comprador que recibe un timo.

Los artículos publicados a la vez en varios periódicos locales, son el reclamo de una firma o una soberbia.

### UN ESPECTADOR

### El pago de las cédulas

Con arreglo a los acuerdos adoptados por la Comisión gestora de la Diputación, hoy debe ser el último día del plazo voluntario para el pago de las cédulas personales, pero, dicha Corporación, haciendo uso de la facultad que posee, debería acordar la prórroga de este plazo voluntario, para que aquellos vecinos que no adquirieron este indispensable documento, puedan obtenerlo sin recargo ninguno, ya que seguramente, la gran mayoría de los que no lo recogieron

## Los indigentes forasteros

Nuevamente nos vemos obligados a llamar la atención al señor Gobernador civil y al Alcalde de la ciudad acerca del hecho intocable de permitir que nuestra ciudad se convierta en asilo de indigentes forasteros, en refugio de vagos y maleantes de toda laya que aquí buscan amparo y se estacionan al socaire de la negligencia de las autoridades.

Los detritus de otras poblaciones se vierten sobre Almería; la provincia en masa emigra a la capital en busca del maná que le ofrecen los caciques desaprensivos de los pueblos, para quitárselos de encima y aquí caen a bandadas, con la documentación para ingresar en los Asilos o en el Hospital provincial donde ya existe una numerosa plaga de estos que carecen hasta de sitio para descansar. El peligro que supone para la ciudad una plaga de esta naturaleza no hemos de señalarlo, pero sí hemos de advertir a las autoridades que de continuar el régimen de puerta abierta a todo el indigente que venga con su cortejo de miserias, los centros benéficos no podrán sostener la carga y las instituciones particulares que tienen contraída una sagrada obligación con los naturales de la ciudad, tampoco están obligadas a sostener más cargas que aquellas que figuran en sus Estatutos.

Nos consta que las Asociaciones benéficas almerienses no pueden ya sostener la carga de tantos necesitados y urge que se adopten con la mayor rapidez medidas enérgicas para desahogar la población de esos elementos que de poco tiempo a esta parte han aumentado los contingentes de la miseria de un modo alarmante.

Se da el caso paradójico que algunos representantes de la autoridad, lejos de impedir la invasión de indigentes, la favorecen otorgándoles permisos para pedir, convirtiendo en una industria lo que está prohibido y lo que Almería tiene ya resuelto para aliviar a sus pobres.

### Para el Sr. Alcalde

¿POR QUE NO SE RIEGA? En los días de viento y calor, la regadera ha pasado dos o tres días por la Plaza de Castaños, con el consiguiente placer y visto bueno de los vecinos de la misma, pero por causas desconocidas, ha dejado de aparecer, con el natural visto malo de los moradores del ya referido lugar.

### PARA EL SEÑOR GOBERNADOR

### Individuos maleantes

Nos denuncian varios vecinos de la calle del Calvario, que una cuadrilla de individuos maleantes vienen alarmando estas noches al honrado vecindario, pues según parece se dispone a perpetrar robos y otras hazañas de tal índole.

### MERCADOS DE EXPORTACION

Los mercados exportadores de uva de mesa son actualmente, el de Buenos Aires que cuenta con excelentes plantas de refrigeración para toda clase de frutas en general, y con un gran servicio de barcos fruteros a New York.

### MERCADOS DE IMPORTACION Y CONSUMO

El mercado nacional.—El mercado español, desde el punto de vista del consumo de la uva, no mereció nunca la atención debida por parte de los parterros, confiados en el señuelo de convertir en abundantes pesetas las marcas monetarias de países extranjeros, no fijaron su atención en el mercado nacional.

### MERCADOS DE EXPORTACION Y CONSUMO

Entre todos destaca por la importancia financiera y comercial de la City el mercado de Londres; por su gran puerto entran los buques que no sólo abastecen a Londres de uva, sino que allí depositan también la que ha de reexportarse o enviarse a los centros del interior.

### MERCADOS DE EXPORTACION Y CONSUMO

Actualmente, los principales mercados ingleses son Londres, Liverpool, Glasgow, Hull y Southampton.

### MERCADOS DE EXPORTACION Y CONSUMO

Entre todos destaca por la importancia financiera y comercial de la City el mercado de Londres; por su gran puerto entran los buques que no sólo abastecen a Londres de uva, sino que allí depositan también la que ha de reexportarse o enviarse a los centros del interior.

rio católico secundara nuestra campaña contra los profesionales de la mendicidad que han convertido a la ciudad en campo de operaciones gracias al encogimiento de hombres de las autoridades, resulta ahora que al colega le molesta, por lo que se advierte, que ha sido DIARIO DE ALMERIA el iniciador de esta cruzada en favor del adementamiento moral y material de nuestro pueblo.

He aquí sus manifestaciones: «Algunos diarios locales—los más izquierdistas—están sosteniendo una campaña para que sean arrojados de Almería los mendigos forasteros.

Sin que aspiremos a que Almería se convierta en una «Corte de los Milagros», nosotros no estamos conformes con la campaña.

Lo que no quiere entender el periódico católico es que en todas partes está prohibida la mendicidad, que los indigentes son reparados a su pueblo de origen y por que lo diga «La Inde» no vamos a cargar en Almería con un lastre social que no es del país. Lo razonable es que así como al indigente de Almería nos lo facturan, nosotros enviemos a su pueblo al que no sea de aquí, so pena que dada la generosidad del colega se comprometan a mantenerlos y a cuidarlos, lo mismo que hicieron con los pobres niños del Reformatorio y con los que acudían a la Tienda Asilo: a unos los expulsaron del local para sacarle un pingüe arrendamiento y a los otros les daban una comida infame, a cambio de mucho rezos y oraciones y de servir de comparsa en procesiones y de recluta electoral.

La explotación de la mendicidad debe impedirse a todo trance y más en nuestra tierra que puede proclamar con orgullo que ha sabido dar vida a una de las instituciones benéficas mejor organizadas de España.

Cooperen con nosotros a la extirpación de esta gangrena social, para bien de la ciudad y deséjese de tópicos manidos y de sofismas a través de los cuales asoma la oreja clerical.

Si el izquierdismo en este caso es defender el adementamiento de nuestro pueblo y pretender librarse de la carroña, de la mugre y de la miseria... de fuera, nos sentimos altamente honrados, con ser izquierdistas y con nuestra campaña que seguiremos adelante.

## Estudios geográfico-económicos

### Los mercados en general.—El mercado de la uva de mesa.

Por Dionisio Checa Santos, I.º D.º P. M.

### MERCADOS DE EXPORTACION

Los mercados exportadores de uva de mesa son actualmente, el de Buenos Aires que cuenta con excelentes plantas de refrigeración para toda clase de frutas en general, y con un gran servicio de barcos fruteros a New York.

Amberes y Rotterdam envían una nacional al mercado inglés; algunos puertos de la región central chilena envían también uvas a los mercados norteamericanos.

Los centros vitícolas portugueses de Porto, Vila Nova de Gaia y Viana do Castelo y debido principalmente a que la mayor parte de los viticultores portugueses son de ingleses.

Los puertos italianos de Nápoles y Brindisi también embarcan uva con destino a Inglaterra sobre todo. Ya sabemos que Italia con su nueva organización política ha dado un impulso grandioso a su comercio exterior, y a este fin, ha creado instituciones como el Instituto Nacional para la Exportación, el Instituto para la Reconstrucción Nacional, el Instituto italiano para el Comercio Internacional y la Sociedad italiana de Seguros y Crédito, cuyas acciones en la exportación se han dejado sentir bien pronto, y como resultado de ello, vemos en el mercado inglés cajas de uva italiana con el rótulo de «uva de Almería».

La ciudad de Almería es el centro comercial por excelencia del negocio de exportación uvera; a su puerto confluyen utilizando la tracción animal, cada día en decadencia, o la camioneta los lotes de barriles que, amontonados de forma especial, esperan embarcar, para distintos países, en las panzas voluminosas de los tramps extranjeros.

Entre todos destaca por la importancia financiera y comercial de la City el mercado de Londres; por su gran puerto entran los buques que no sólo abastecen a Londres de uva, sino que allí depositan también la que ha de reexportarse o enviarse a los centros del interior.

Actualmente, los principales mercados ingleses son Londres, Liverpool, Glasgow, Hull y Southampton.

Entre todos destaca por la importancia financiera y comercial de la City el mercado de Londres; por su gran puerto entran los buques que no sólo abastecen a Londres de uva, sino que allí depositan también la que ha de reexportarse o enviarse a los centros del interior.

Actualmente, los principales mercados ingleses son Londres, Liverpool, Glasgow, Hull y Southampton.

Entre todos destaca por la importancia financiera y comercial de la City el mercado de Londres; por su gran puerto entran los buques que no sólo abastecen a Londres de uva, sino que allí depositan también la que ha de reexportarse o enviarse a los centros del interior.

Rafael PEREZ LOBO

Madrid, Julio de 1935.

(Prohíbe la reproducción).

## Cédulas personales

Se pone en conocimiento del público que el periodo voluntario en la cobranza de Cédulas personales finaliza el día 31 del actual, sin que haya prórroga.

Oficinas de recaudación: Avenida de la República, 88.

Consejo de ministros

Madrid.—A las diez y media de la mañana, se reunieron los ministros en Consejo en el Palacio de la Presidencia.

El primero en llegar a la Presidencia fué el ministro de Estado, señor Rocha.

La reunión ministerial terminó a la una y media de la tarde.

REFERENCIA OFICIAL DE LOS ASUNTOS TRATADOS EN EL CONSEJO

Madrid.—Como de costumbre, a la terminación del Consejo los periodistas se entrevistaron con el ministro de Comunicaciones, señor Lucía, quien les facilitó la referencia oficial de los asuntos tratados en la reunión ministerial.

Algunas proposiciones del Presidente

Comenzó manifestando el señor Lucía que el Consejo dió comienzo haciendo el señor Lerroux la acostumbrada exposición de las peticiones recibidas durante la semana.

—Merece destacarse—dijo—que el Ayuntamiento de Granada carece de fondos para cumplir sus obligaciones más perentorias. Y como fórmula para aliviar esta situación, propone la cesión de unos terrenos que pertenecen al estado.

Otra de las peticiones que ha recibido el jefe del Gobierno, es del Ayuntamiento de Logroño, en cuya capital las heladas destruyeron las cosechas y ahora las continuas tormentas han completado los estragos producidos por las heladas.

—Todos los diputados por aquella provincia—siguió diciendo el señor Lucía—han solicitado se accionaran diferentes obras por el Estado, en lo cual se puede aliviar la situación angustiosa porque atraviesan el elemento obrero.

La ley de Restricciones

Añadió el señor Lucía que el Consejo había seguido estudiando la forma en que se ha de dar cumplimiento a la Ley de Restricciones, recientemente aprobada por las Cortes, especialmente en cuanto a la reorganización ministerial.

Se nombró una ponencia compuesta por los señores Lerroux, Gál Robles y Chapaprieta, los cuales se reunirán mañana para estudiar la posibilidad de redactar una propuesta que presentarán a la aprobación del Consejo que se celebrará el próximo jueves con antelación al Consejo de ministros que presidirá el señor Alcalá Zamora.

Un Consejo semanal

El Gobierno acordó que durante lo que resta de verano y si el apremio de los asuntos no exige una resolución urgente, se celebrará un sólo Consejo semanal, que tendrá lugar los miércoles o los jueves.

El día Rojo

Seguió diciendo el señor Lucía que el Consejo había deliberado sobre la fecha del 1.º Agosto, señalada como fiesta Roja.

El Gobierno dijo tiene absoluta seguridad de sí mismo y espera que no ocurra nada.

De todos modos. El señor Portela Valladares expuso las medidas de precaución que adoptará en la fecha citada.

Situación internacional

También se trató ampliamente de la situación internacional, en sus aspectos políticos y comercial.

El problema remolachero.—Otros asuntos

El ministro de Agricultura señor Velazco expuso los proyectos que tiene ultimados con relación a los problemas remolachero, de alcoholes y tabaquero.

Con respecto a este último se acordó prorrogar el régimen actual del cultivo de tabaco, esperando que las Cortes fijen definitivamente en los primeros días de la próxima etapa parlamentaria el momento en que debe discutirse este proyecto.

MANIFESTACIONES DEL MINISTRO DE HACIENDA

Madrid.—A la salida del Con

Beba buena cerveza frente al mar, en el magnífico Bar del BALNEARIO SAN MIGUEL

sejo, el ministro de Hacienda, señor Chapaprieta, manifestó a los periodistas que la reunión ministerial había sido muy administrativa y de muchos papeles, pero que había carecido de noticias políticas.

El ministro de la Gobernación—agregó—nos dió cuenta de las medidas adoptadas para prevenir los posibles desórdenes que pudieran tener lugar el primero de agosto próximo.

Estas medidas impedirán toda tentativa perturbadora.

Un periodista le preguntó si se publicará inmediatamente algún decreto dimanante de la Ley de Restricciones.

El ministro contestó:

—Pueden ustedes vernear tranquilos, pues durante el mes de agosto no saldrá ninguno. Aparecerán en septiembre, antes de la reapertura de las Cortes.

Terminó diciendo que por la tarde se marcharía a El Escorial.

NOTA OFICIOSA

Madrid.—El ministro de Comunicaciones, señor Lucía, facilitó a los periodistas la siguiente nota oficiosa:

TRABAJO.—Decreto suspen-

diendo las facultades concedidas a las Comisiones Inspectoras de colocación obrera.

GUERRA.—Decreto dictando las normas para la concesión de recompensas por servicios prestados en el protectorado y en las unidades de la Armada.

—Otro concediendo la medalla de sufrimientos por la Patria al comandante don Luis Angulano.

—Otro sobre confirmación de varios empleos por méritos de guerra.

MARINA.—Decreto concediendo la Gran Cruz Naval al Ingeniero español señor La Clerva.

HACIENDA.—Decreto fijando una pensión de 3.250 pesetas a un Guardia de Asalto inutilizado en actos de servicio.

—Otro fijando el 4 por 100 de interés al empréstito de Magzen.

INSTRUCCION PUBLICA.—Decreto concediendo el calificativo de benéfico docentes a varias instituciones.

—Otro creando el Instituto del Libro español.

—Otro jubilando al catedrático del Instituto de Cisneros de Madrid, señor Suárez Somonte.

—Idem idem al de Mahón, don José Pons.

GOBERNACION.—Decreto aprobando el ingreso de varios oficiales de Seguridad separados del servicio el año 1933.

OBRAS PUBLICAS.—Decreto definiendo la función a realizar por el Consejo Superior Ferrovial.

—Otro aprobando los proyectos de obras en el muelle del Turia y en el puerto de Valencia.

EL DIA POLITICO

UNA NOTA DEL MINISTRO DE INSTRUCCION PUBLICA

Madrid.—El ministro de Instrucción Pública señor Duvalde, facilitó esta tarde a los periodistas una nota referente a la creación del Instituto del Libro Español.

Según ella, se crea una Comisión formada por el Director de la Biblioteca Nacional, el Rector de la Universidad Central, dos Editores de Barcelona. Otros dos de Madrid, los Presidentes de la Academia de la Lengua y de la Sociedad de Autores Españoles y un funcionario Administrativo, los cuales deberán reunirse el día ocho del próximo mes de Agosto, bajo la Presidencia del Ministro para nombrar unos Delegados que marcharán a Méjico, con objeto de constituir depósitos de libros y desarrollar la idea que inspiró el Decreto.

PROXIMO ACTO RADICAL

Madrid.—Se ha anunciado que el jefe del Gobierno, señor Lerroux, marchará el próximo sábado a Pontevedra, en donde se celebrará un acto en la Plaza de Toros, el domingo siguiente.

DECLARACIONES DEL MINISTRO DE INSTRUCCION PUBLICA

Madrid.—Los periodistas se entrevistaron en la tarde de hoy con el ministro de Instrucción pública, señor Duvalde quien dijo que se había constituido el Comité del Libro Español.

También dijo que viene estudiando el asunto relacionado con los Conservatorios de música.

LA LABOR DE ESTA ETAPA PARLAMENTARIA

Madrid.—Los Informadores políticos del Congreso, fueron recibidos por el presidente de las Cortes, señor Alba, quien les facilitó una estadística de la labor que habían desarrollado las Cortes en esta etapa parlamentaria que ha terminado en la semana pasada.

Señala dicha estadística las leyes que han sido promulgadas, determinando los departamentos a que pertenece.

De la Presidencia del Consejo, diez; del ministerio de Estado, dieciocho; once de Marina, veintiseis de Guerra; cuatro de Gobernación, una de Instrucción pública y cuatro de Obras públicas.

SE CONSTITUYE LA DIPUTACION PERMANENTE

Madrid.—A última hora de la tarde ha quedado constituida la Diputación Permanente de las Cortes, presidiendo la reunión el Sr. Alba.

Este obsequió al final de la reunión, a los componentes del indicado organismo y a los Informadores políticos.

DOS NOTAS DEL MINISTERIO DE AGRICULTURA

Madrid.—Esta tarde, en el ministerio de Agricultura, facilitaron a los periodistas una nota en la que se da cuenta de que se van a restablecer los préstamos por trigo.

En otra nota se refiere a la noticia publicada en la prensa de que el señor Velazco piensa dimitir la cartera, diciendo que es falsa, pues no piensa hacerlo, ya que con

sidera una obligación moral el continuar al frente del ministerio.

DECLARACIONES DEL SEÑOR ALBA

Madrid.—El Presidente de las Cortes, hablando de la labor parlamentaria, dice que ha sido bastante intensa.

Añade que el nuevo reglamento ha dado resultados positivos, pues impide aquellos largos debates. Habló también de las dietas de los diputados, diciendo que deben estar en relación con la asistencia a Comisiones y sesiones.

Según diciendo que la reapertura de las Cortes, se hará el día primero de octubre, pues hay que dejar al Gobierno con tiempo para que pueda realizar una labor económica y de defensa nacional práctica.

Si el Gobierno se ve precisado a prorrogar el estado de guerra en Barcelona, se reunirá la Diputación permanente el día 28 de agosto y si se precisara el prorrogar el estado de alarma en las capitales en donde hoy día rige, se reuniría el 13 de septiembre la Diputación permanente de las Cortes.

¿SE VA A CONSTITUIR UN ALMIRANTAZGO?

Madrid.—Se habla de la supresión del ministerio de Marina y la creación de un Almirantazgo, que le sustituya.

PROXIMA REUNION

Madrid.—El señor Chapaprieta, dijo a los periodistas, que mañana se reunirá con el Presidente del Consejo y con el ministro de la Guerra, para darle cuenta de sus planes económicos, en relación con la ley de restricciones.

Añadió que hay bastante expectación por las medidas que vaya a adoptar con referencia a esta ley.

PROXIMO ACTO SOCIALISTA

Madrid.—Se ha anunciado que el día 4 de agosto, próximo, se celebrará en Córdoba un acto socialista, en el que intervendrá, entre otros, el señor Lamonedá.

SE CONSTITUYE LA COMISION GESTORA

Madrid. Constituida ya la Comisión gestora de la Diputación, hoy ha celebrado su primera sesión, concurriendo los nuevos gestores, pero no así los cedistas.

Despacharon todos los asuntos pendientes de tramitación normal zando la vida de la Corporación.

Dr. J. RUBI

Médico internista.—De los Hospitales de Habana, Panamá y Madrid.

Por oposición, de la Beneficencia Municipal. De 9.30 a 10.30 y de 3 a 5 Minero. 5

Notas bursátiles

Table with 2 columns: City and Price. Paris 48.40, Berlin 2.95, Nueva York 7.34, Roma 59.95, Londres 36.35

NOTAS VARIAS

DETENCION DE EXTREMISTAS

Madrid.—La policía detuvo a Carlos Tudesco, que vive en la calle del Pacífico, 51, en donde fueron halladas varias cajas para remitirlas a varios viajeros, como envío de mercancías, pero abiertas, se vió que lo que contenían era propaganda extremista.

También fueron recogidas nueve cajas en la estación de Atocha, 15 en la del Norte y 36 en otra casa.

DETENCION DE UN SUPUESTO ASESINO

Madrid.—Esta tarde ha sido detenido Aurelio Casas, (a) el Chorrera, como supuesto autor de la muerte del chófer Hipólito García.

LOLA MEMBRIVES, A LA ARGENTINA

Madrid.—El próximo jueves embarcará en Barcelona, con dirección a la Argentina, la ilustre actriz en compañía de su esposo, D. Juan Reforzo, ya muy repuesto de la grave enfermedad que puso en peligro su vida.

Por esta causa, y para ocuparse en absoluto del paciente, Lola Membrives se vió obligada a disolver en Barcelona su compañía, renunciando a los contratos que tenía firmados.

El suceso de ayer

Un joven intenta suicidarse

Próximo a las once y media de la mañana de ayer, y en el vecino pueblo de Viator, el joven Martín Martín Martín, de 19 años de edad, soltero y de aquellos vecinos, intentó poner fin a su vida disparándose un tiro en la frente con un revólver.

El hecho tuvo lugar en una huerta de la casa en que vive con sus padres.

Con toda rapidez, el herido fué trasladado al Hospital Provincial, donde ingresó en gravísimo estado.

Se le apreció una herida por arma de fuego en la región frontal.

El juzgado se personó en el mencionado centro benéfico, no pudiendo tomar declaración al herido a consecuencia del estado de gravedad en que se encuentra.

Por este motivo se desconocen las causas que impulsaron al joven a adoptar tan fatal resolución.

A última hora de la noche

hemos telefonado al Hospital Provincial donde nos informaba en el mismo estado de gravedad.

ESPECTACULOS

TERRAZA HESPERIA

Cine sonoro. Programa para hoy: A las 10.—«Algunas bellezas de Francia» y «El desfile del amor».

Oiga un Erescion y será su aparato preferido (6)

Sobre la hazaña de un guardia municipal

Haciéndose eco de una queja aparecida en nuestras columnas, relativa a la hazaña del guardia municipal Francisco Ortega que quizo arrebatar un perro a una anciana en el Barrio Alto, el alcalde accidental señor Bascañe llamó a su despacho al jefe de la guardia municipal.

Este señor niega que los hechos se produjeran de la forma en que se relata y que la mujer en cuestión ni es anciana ni se encuentra privada de la vista.

Sin entrar a discutir la posición del jefe de la guardia municipal, inclinada como es lógico a favor del agente en cuestión, nosotros solamente decimos que obra en nuestro poder una carta suscrita por don José Góngora, con domicilio en el Barrio Alto, en la cual afirma de una manera rotunda que la acción fué ejecutada por el guardia en el plan de bravura y majeza que ya relatamos.

No variamos ni un ápice la información publicada, siendo nuestro principal argumento la misiva que firmada por el referido ciudadano, tenemos en nuestro poder.

¿Quiere divertirse y pasar una tarde agradable? No deje de ir al baile que hoy organiza el BALNEARIO SAN MIGUEL

Información de provincias

SOLICITAN LA PROHIBICION DE LA ENTRADA DEL GARBANZO

Badajoz.—Las entidades representantes de diversos pueblos de la provincia, han dirigido telegramas al Presidente del Consejo, solicitando se prohiba la entrada del garbanzo argentino, que ha sido autorizada por el ministro de Industria.

UN VUELCO DE AUTOMOVIL

Salamanca.—Un automóvil en el que viajaban diversas personalidades, entre las que se contaba el Subsecretario de Sanidad, doctor Bermejo, volcó cerca de esta ciudad, resultando algunos heridos leves.

Después de asistidos en esta capital, se trasladaron a Madrid.

HALLAZGO DE UN CADAVER

Badajoz.—En el kilómetro nueve de la carretera que conduce a esta capital, fué hallado el cadáver de una mujer, que aún no pudo ser identificado.

Parece ser que ha muerto de insolación, pues se ha registrado una temperatura de 40 grados a la sombra.

EL CALOR

Granada.—El parte del Observatorio Meteorológico, da cuenta de haberse registrado a la sombra 42 grados y ocho décimas.

Vinaroz.—Se ha notado en esta población un fuerte viento, seguido de una ola de calor, que duró varios minutos, registrándose 43 grados a la sombra.

LA ESTANCIA DE ALICIA NAVARRO

San Sebastián.—Se encuentra en esta capital, «Miss Europa» señorita Alicia Navarro, de regreso de Londres.

Realizó varias visitas, habiendo estado en la playa y dirigido un saludo por el micrófono, a los ciudadanos.

VISITAS A UN COLEGIO

Santiago.—El director de Primera Enseñanza, que se encuentra en esta ciudad, realizó una visita al Colegio.

UN ATRACO

Sevilla.—Varios individuos asaltaron una tienda de comestibles, sita en la calle de Céspedes.

Dos de ellos obligaron al dueño y a la dependienta a retirarse del mostrador, mientras que los otros desvalijaban la caja.

Poco después fueron todos ellos detenidos por la policía.

UN NIÑO SALVADO POR UN MUCHACHO

Palencia.—El niño de dos años de edad, llamado Sancho Gómez, cayó a un pozo de cinco metros de profundidad.

Un muchacho de once años, llamado Julio García, bajó al pozo cogiéndose de los salientes de las paredes, logrando salvar con vida al niño.

El Gobernador ha abierto un expediente al objeto de recompensar al heroico muchacho.

VISTA DE UNA CAUSA POR HOMICIDIO

Huelva.—Ante el Tribunal de urgencia se vió la causa contra Juan Gutiérrez García, apodado «Niño de la Victoria», que el 26 de marzo pasado mató de una puñalada en el vientre a Juan Sánchez Rodríguez.

El fiscal pidió para el procesado diecisiete años, cuatro meses y quinientos mil pesetas de indemnización.

Se le ha condenado a doce años y 5.000 pesetas.

SE CAE DE UN CAMION Y SE FRACTURA LA BASE DEL CRANEO

Lerma.—Cuando regresaba a las once de la noche, a Lerma un camión de la matrícula de Burgos, número 1.251 de transportar madera de construcción a la plaza de toros de Aranda de Duero, al llegar al kilómetro 139 de la carretera de Madrid se abrió la portezuela de la cabina sobre la cual iba recostado el obrero Florentino Benedito Rodríguez, de treinta y tres años, natural de Lerma, casado, con cuatro hijos, y cayó sobre la carretera, produciéndose fractura de la base del cráneo y de varias costillas.

Se personó el Juzgado de Lerma y dispuso el traslado del cadáver al depósito judicial.

DOS DETENIDOS COMO PRESUNTOS AUTORES DEL INCENDIO Y ROBO EN LA OFICINA DE LOS TRANVIAS DE ZARAGOZA

Zaragoza.—Han ingresado en la cárcel Domingo López y José Tomás, empleados de la Compañía de Tranvías, como presuntos autores del incendio de un cajón en el que se guardaban 9.000 pesetas para el pago de los haberes de parte del personal.

Parece que los detenidos se lle-

HERIDO GRAVE POR UN TORO

Castellón.—En el pueblo de Santa Magdalena se celebraba una corrida, y al lidiarse el cuarto toro, alcanzó al espontáneo Lorenzo Sala, produciéndole una herida grave en el pecho.

UN HOMBRE MUERTO DE UN SINCOPE CARDIACO DESPUES DE RECIBIR UNA DESCARGA ELECTRICA

Ciudad Real.—Participan de Alcazar de San Juan, que Ginés Martínez que se dedicaba a expender helados, intentó desenchufar la corriente eléctrica de que se servía para alumbrarse en el carrilero que llevaba. Recibió una descarga eléctrica, muriendo poco después a consecuencia de un síncope cardíaco.

UN CONCEJAL GESTOR, AMENAZADO DE MUERTE

Barcelona.—El concejal gestor de Santa Coloma de Gramenet don Mariano Aparicio ha denunciado que un individuo llamado Baudilio Ruiz le viene amenazando de muerte desde el día que tomó posesión del mencionado cargo.

REDUCCION DE LOS PASAPORTES AL EXTRANJERO

Barcelona.—Se ha notado este año un notable descenso en la expedición de pasaportes al extranjero con relación a los veranos de los años anteriores. En 1934 se despacharon unos 23.000 pasaportes, cifra que seguramente no alcanzará ni con mucho este año.

Se cree que esta baja es debida a la ruptura de relaciones comerciales con Francia.

PARCE QUE EXISTE UNA ORGANIZACION EXTRANJERA PARA APODERARSE DE SECRETOS DE ORDEN COMERCIAL

Barcelona.—El gerente de la ciudad Mercado de Cueros de Cataluña, don Antonio Coscollá, ha denunciado que encontró abierta su correspondencia en el buzón de sus oficinas. Creyó primeramente que alguien buscaba apoderarse de algunos valores, pero parece que, por averiguaciones realizadas posteriormente, existe la sospecha de la existencia de una organización extranjera dedicada a apoderarse de secretos de orden comercial, llegando incluso a pensar que se trata de una fuerte organización comercial. Con motivo de la denuncia, la Policía está practicando averiguaciones para esclarecer el hecho.

DETENCION DEL SECRETARIO DEL SINDICATO DE ESPECTACULOS

Barcelona.—Ha sido detenido el secretario del Sindicato de Espectáculos, Antonio Molina, que ha ingresado en los calabozos de la Jefatura.

EL VUELO POR EUROPA DEL AVIADOR COLL

Barcelona.—Durante ocho días no se ha tenido noticias del aviador Coll, que efectúa un vuelo europeo. Ayer se recibió un despacho de Belgrado, comunicando que a consecuencia del temporal se había visto obligado a tomar tierra en Novekapela, situado a orillas del río Save; allí esperó a que pasara la tormenta y reparó algunas averías; veinticuatro horas después despegó del improvisado campo, continuando hasta Zagreb (Yugoeslavia); donde descansará un día, siguiendo mañana su ruta hacia Italia.

Coll lleva recorridos hasta ahora en este vuelo más de 5.500 kilómetros en catorce días de viaje. Se le espera a fines de la presente semana en el aeródromo del Prat.

UN DETENIDO HOSPITALIZADO SE ESCAPA POR UNA VENTANA

Barcelona.—José González Pardo, que se encontraba en el hospital Clínico curándose de una dolencia y con guardias de vista, por estar detenido, solicitó permiso para evacuar una necesidad. Los guardias que cuidaban de su vigilancia en vista de que no saliera del retrete, entraron en él, observando que el individuo en cuestión había huido descolgándose por una ventana, para lo que utilizó una sábana.

INCENDIO EN UN BOSQUE

Barcelona.—Se ha declarado un incendio en el pintoresco lugar de nominado Los tres pinos. El siniestro ha consumido en una gran extensión muchos árboles, ignorándose si es casual o intencionado.

UNA COLISION POR NO LLEVAR SOMBRERO

Stambul.—En la Mezquita se produjeron hoy serios incidentes, por los decretos publicados por el Gobierno, que obliga llevar sombrero.

Resultaron 30 policías y numerosos pasajeros, muertos.

LLAMADA URGENTE

Paris.—Se sabe que varios buques de guerra italianos, han sido llamados telegráficamente por el Gobierno de Italia, para que regresen inmediatamente a sus respectivas bases.

UN ROBO AUAZ EN LA QUINTA VIZINIAV

Nueva York.—En la Quinta Avenida se ha realizado esta tarde un atrevido robo, en la parte más céntrica y elegante de la ciudad. Dos bandidos atacaron a dos dependientes de una joyería y se llevaron alhajas por valor de más de 50.000 dólares, logrando escaparse.

ORDEN DE RETIRADA

Paris.—Comunican de Addis Abeba a la Agencia Havas que los ciudadanos italianos del Dodecaneso residentes en Abisinia han recibido de la Legación de Italia orden de abandonar el país.

ACTIVIDADES ANGLOGIPICIAS

Milán.—Los periódicos italianos reproducen una información del diario Egipcio «Minkatam», según la cual en los círculos extranjeros de Eji to circula el rumor de que, en casos hostiles entre Italia y Abisinia, se formaría un cuerpo expedicionario anglogipicio para ocupar la cuenca del lago Tana e izar las banderas inglesa y egipcia, colocando a los italianos, en caso de invasión victoriosa ante un hecho consumado.

NUESTRO TELEFONO ES:

1880

(Viene de primera plana)

atención, pues las confabulaciones existentes entre corredores y compradores vienen perjudicando mucho al negocio; una vigilancia sobre los primeros ejercida por delegados o representantes de los productores, podría dar al traste con estas maquinaciones y tratar de normalizar moralmente las transacciones privadas.

Según a Londres el mercado de Liverpool que abastece todo el Lancashire; a pesar de que Liverpool está unido a Manchester por el Ship Canal o canal marítimo y que a Manchester llegan muchos envíos directos, una gran parte de las compras se realizan en Liverpool, el segundo puerto de la nación.

Glasgow viene en tercer lugar; las exigencias de la densa población de la importante zona industrial de esta región hace que los envíos directos de uva vayan aumentando y redistribuyan esta mercancía al norte de Irlanda.

Hull, situado en la costa oriental de Inglaterra, no sólo recibe para su propio mercado y para los vecinos de York, Leeds y otras ciudades interiores, sino que un envía pequeñas partidas a los mercados escandinavos.

Por último, Southampton en la costa sur, también Manchester, Bristol, Cardiff, Newcastle, y en Irlanda podemos citar a Dublin y a Belfast.

Mercado alemán.—Alemania ofrece vastas perspectivas al negocio uvero; sus mercados, de un consumo siempre creciente, reciben actualmente un porcentaje de uva que no baja del 20 por 100 de la producción total almeriense.

El gran mercado de Hamburgo con su puerto franco, situado a unos 100 kilómetros de la desembocadura del Elba, reviste una importancia capital. Es el punto terminal de las mayores rutas de navegación del mundo y desde su puerto irradia un vivo tráfico hacia el mar del Norte y los Países Bajos.

El comercio natural abarca una ancha faja a ambos lados del Elba, llegando por el Oeste hasta más allá del Rin, en el Sur hasta las Alpes, en el Este hasta Polonia y en el Norte hasta Dinamarca y Escandinavia.

Estas consideraciones nos ponen de manifiesto la importancia de este mercado que merced a su completa red ferroviaria se convierte en abastecedor de los países de la Europa central, de los restos del antiguo Imperio austro-húngaro, y por mar Finlandia, Estonia y Letonia se surten del mercado hamburgués.

Según en importancia Bremen sobre el río Weser que más cerca que Hamburgo de las regiones mineras e industriales alemanas, abastece las crecientes demandas de la Westphalia y Palatinado; su importación llega ya a los 90.000 barriles por año.

Mercado yankee.—El mercado norteamericano ha permanecido cerrado a las uvas de Almería desde 1925 hasta abril de 1934. Su importancia es muy grande teniendo en cuenta que podría consumir unos 400 mil barriles, más cantidad que el mercado alemán.

Pero este mercado está a prueba, representa una labor ardua su reconquista, la que se dificulta por trabas aduaneras y condiciones fitopatológicas que siembran el malestar y la desconfianza entre los paraderos. El próximo establecimiento de un frigorífico y la labor del Delegado de la Cámara, técnico especializado en este negocio, han de ahuyentar estos temores y ampliarán las perspectivas de nuestro negocio de exportación.

Mercado polaco.—Un mercado joven que ha de reportar grandes beneficios al negocio uvero, es el de Polonia. Este comercio se realiza por el novísimo puerto de Gdynia, que es como se sabe el gran puerto que los polacos han construido por completo en el golfo de Dantzig.

El puerto de Gdynia que por su movimiento se ha convertido en el primer puerto del Báltico, adquiere cada día una importancia internacional, y es que por su situación marítima excelente y por la perfección de su técnica y buenas comunicaciones ferroviarias con la Europa central y oriental, Gdynia interesa particularmente a los países de esta parte del continente. Hemos de tener en cuenta la línea Katowice-Gdynia que hará el transporte de las mercancías más económico que a través de Alemania.

El reciente tratado comercial representa una época nueva en las relaciones hispano-polacas; hasta ahora el régimen especial de aranceles de Polonia privaba a nuestros comerciantes exportadores de la posibilidad de encontrar mercados; ahora que se han conseguido muy importantes rebajas en esos aranceles, el camino está abierto.

Las importaciones polacas de uva se hacen siempre por mediación de Alemania que monopolizaba el comercio y los transportes, pero hoy Polonia completamente desahogada de la nación vecina y casi anulado el puerto de Dantzig, se construye una flota mercante que realiza el comercio exterior.

Actualmente, gracias a las perentorias gestiones llevadas a cabo por nuestra delegación diplomática, resulta una ventaja para las uvas, como es la aplicación de un derecho arancelario de 45 zlotys en vez de 200 que les corresponde por la columna del arancel.

Este mercado ha de adquirir una gran importancia en el aspecto redistribuidor, pues en vez de llevar la uva por Alemania o por el Adriático hacia los países centro-orientales de Europa, el transporte marítimo hasta Gdynia resulta muy económico y hoy día Alemania dirige hacia esos países directamente al mercado polaco que además aumentará la reexportación por la proximidad y por la facilidad de comunicaciones.

Es pues necesario que los uveros almerienses sepan que en Polonia existe un mercado, un mercado de 30 millones de habitantes, donde nuestros productos en general se aprecian, y que el puerto de Gdynia facilita en gran manera el tráfico de tránsito.

Mercado checoslovaco.—Poca es la importancia de este mercado, pues la uva que se consume se recibe bien de Gdynia por la línea férrea de Katowice, o por la Silesia alemana que es el proveedor actual.

Sin embargo hay que poner de relieve la importancia que para nuestras relaciones comerciales supondrá el establecimiento de la línea directa Valencia-Cerbera, cuyo estudio ya muy avanzado.

La uva almeriense podría encontrar el «tren frutero directo» en Valencia, Barcelona o Narbonne (Francia), y por Strasbourg llegaría a Praga. Dado el interés creciente de los naranjeros, es muy de esperar el establecimiento de la línea, y la uva podría llegar a Francia, Suiza y Checoslovaquia en tren especial.

Mercado danés.—Dinamarca ha venido recibiendo la uva almeriense desde hace muchos años, su mercado tiene gran importancia teniendo en cuenta la extensión y población de este pequeño reino. Son unos 50.000 barriles los que cada campaña llegan al puerto de Copenhague.

Mercado escandinavo.—La península escandinava se surtía de uva hace pocos años de los mercados ingleses, especialmente del de Hull; aunque esta reexportación contenida en una pequeña parte, los envíos directos a Oslo y Estokolmo aumentan cada día, llegando ya la exportación a más de 100.000 barriles, de los cuales el 60 por 100 corresponden a Noruega.

La base del negocio uvero con estos dos países es la consignación, y las ventas revisten sobre todo el carácter de privadas; algunos comisionistas y productores frecuentan el mercado de Oslo, con lo cual se ahorran los gastos de corretaje que son elevados.

Como las importaciones de vinos de alta graduación alcohólica, como sucede a los españoles, están casi prohibidas por recientes disposiciones del Vinmonopolet, las uvas de Almería podrían ganar el puesto que los vinos van perdiendo, y podría tratarse de que en los convenios comerciales esta sustitución se llevase a efecto. Lo que no es de diferenciar, pues el nivel de vida de los países escandinavos es muy alto, y la uva, aunque no les llega muy barata, constituye un artículo de mucho aprecio entre la población.

El establecimiento de comunicaciones marítimas incrementaría nuestro negocio de exportación, y sirva de ejemplo la implantación de la línea Pasajes y Esbjerg (Dinamarca) para la importación de huevos daneses.

Mercado francés.—Hace pocas campañas se notaba un incremento de la demanda de nuestra uva; además, Francia, por sus comunicaciones con Alemania y Suiza, servía también como mercado redistribuidor y era un mercado al cual dirigían las miradas los paraderos por las perspectivas que presentaba al negocio uvero.

Sin embargo, la Conferencia Imperial Francesa, de corte más proteccionista que la de Ottawa, fijó unos derechos aduaneros fuertes sobre la fruta en general para favorecer la producción de sus colonias africanas, Argelia principalmente. A esto ya unido el sistema de contingentes que señala la cantidad máxima a importar, y últimamente la ruptura de relaciones comerciales que da origen a la guerra de tarifas hace que se apliquen además a la uva los derechos de la primera columna.

Mercados sud-americanos.—Los mercados de la América del Sur revisten relativa importancia; la exportación oscila alrededor de los 25.000 mil barriles. La política proteccionista que empieza a desarrollarse en aquellas jóvenes repúblicas y las dificultades que el bloqueo de los créditos supone para los exportadores hace que nuestras exportaciones hayan de decaer.

En los tratados recientemente celebrados, se ha tenido en cuenta la producción almeriense, y así por ejemplo en el tratado con Argentina se han obtenido algunas rebajas arancelarias sobre la uva fresca, aunque pocas.

Otros mercados.—Por último podemos citar el mercado holandés y finlandés. El primero, no tanto para abastecer su población como para introducirlos en las regiones industriales de Alemania por la gran vía fluvial que el Rin le ofrece, recibe por su puerto de Amsterdam unos 3.000 barriles por campaña.

Los envíos directos a Finlandia revisten más importancia, el mercado finlandés importa generalmente una cantidad que no baja de los 7.000 barriles.

Un mercado nuevo a citar es el indio. La India con una población que llega a los 320 millones de habitantes, constituye un amplio núcleo consumidor, que se ofrece a la exportación almeriense. Precisamente los informes de nuestro Consulado en Bombay acusan una pequeña demanda para la uva de Almería, y si se cuidara la propaganda que no es cara en la India, este país podría tal vez recoger la uva que el mercado yankee no veze importar.

Considerados, en términos generales, los extremos contenidos en este trabajo, fácilmente se aprecia que, no obstante la extraordinaria crisis de mercados, por razón del proteccionismo mercantil, la competencia, la creciente concurrencia, etc., etc., el panorama económico mundial ofrece un horizonte limitado para producciones que, como la uva de Almería, constituyen una riqueza indudablemente positiva; por su condición de agente y conservador natural; primero, por la fecha de su oferta a los mercados consumidores, después.

Por otra parte, no es ocioso considerar que una producción de tan escaso volumen como la nuestra tiene todavía, potencialmente, un gran porvenir en el Mundo. Basta para ello desarrollar una política comercial inteligente, organizarse, con arreglo a métodos modernos de expansión mercantil, y cuidando en suma, de ir no sólo tratando de aumentar la capacidad adquisitiva de los mercados tradicionales sino, singularmente de ir penetrando los nuevos y organizándolos con arreglo a exigencias actuales en orden al sistema de ventas, especialmente.

Por dicha labor es absolutamente imprescindible que la Cámara Uvera, que centraliza los intereses generales de la producción, desarrolle directamente una obra sostenida, progresiva y constante en el sentido de lograr una mayor expansión, modificar las condiciones adversas que se oponen al desarrollo del negocio y controlar, de modo seguro y permanente, en todo momento, las ventas.

HEMORROIDES (Almorranas) Cura radical sin operación y completamente desprovisto de peligros.

Dr. FRANCISCO SORIANO MATRUZ, PARTOS, CIRUGIA GENERAL, RAYOS X, DIATERMIA, RAYOS ULTRAVIOLETAS.

ALMERIA RICARDOS, 6 Teléfono 207

Sucesos de la provincia

UN JOVEN HERIDO EN RISA

Vera.—El vecino de este pueblo, Juan Nájzar López, de 18 años de edad, denunció a la Guardia civil que un pastor llamado Ramón Flores Martínez, le había producido una herida en el costado izquierdo, con una faca, cuando se hallaban ambos en el sitio conocido por «Fuente del Lobo», del término municipal de Antas.

El herido fué trasladado por la Guardia civil al Hospital de San Agustín, de este pueblo, donde se le prestó asistencia facultativa por el médico forense don Abelardo Ramón Olmos, quien certifió que padece una herida inciso punzante en el sexto espacio intercostal izquierdo, a dos centímetros por debajo de la tetilla. Su estado se calificó de pronóstico reservado.

Quedó hospitalizado en el mencionado centro benéfico. De las gestiones practicadas por las autoridades, se desprende que encontrándose el herido con otros dos pastores llamados Antonio Martínez García y Ramón Flores Martínez, ambos de 17 años de edad, y de estos vecinos, en el sitio conocido por «Fuente del Lobo», rieron los tres por cuestiones del oficio.

El Ramón Flores agredió a Juan con una navaja, produciéndole la herida que padece. La Guardia civil instruyó el correspondiente atestado, dando conocimiento del hecho a las autoridades judiciales.

No se procedió a la detención de los autores del hecho, por ser menores de edad.

DETENCION DE RECLAMADOS

Abla.—Por la Guardia civil han sido detenidos los vecinos de este pueblo Juan Manuel Martínez Galindo y Emiliano Martínez Lao, los cuales estaban reclamados por la autoridad municipal.

Doctor José Arigo Giménez Médico-Director del Manicomio Provincial Consulta especial de enfermedades nerviosas y mentales, de 9 a 11 y de 2 a 5 Agular Campó, 1.º bta. Teléfono, 513

La próxima temporada y Cifesa

El material que Cifesa, la potente editora valenciana, está preparando para la temporada 1935-36 es algo definitivo; va a ser lo más interesante y desconocido que hasta ahora se ha presentado en temporada alguna en España. De material extranjero presentará poco y bueno. De los estudios de Europa llevará al lienzo español aquellos films que por su calidad sean una garantía de buen cine y a la vez un timbre de solvencia artística y comercial.

Del material español nos bastará con decir que presentará de dieciséis a veinte películas, todas realizadas en los estudios de Madrid y Barcelona, con directores y artistas españoles. Podemos apuntar que a los prestigiosos y conocidos nombres de artistas que figuran en su elenco, de reciente creación ha añadido los de Roberto Rey, Catalina Bárcena, Vilches, Raquel Meller y Angolillo.

La temporada 1935-36 se conocerá, seguramente, en el cine español como la primera gran temporada de la producción Cifesa.

Sanatorio Quirúrgico Dr. Artés Alcalde Muñoz, 33

Balneario San Miguel.—Hoy de 6 a 9 de la tarde gran baile en su magnífico salón y terraza frente al mar. Orquesta Barco. Bar moderno. Reserva del derecho de admisión

HEMORROIDES (Almorranas) Cura radical sin operación y completamente desprovisto de peligros.

Dr. FRANCISCO SORIANO MATRUZ, PARTOS, CIRUGIA GENERAL, RAYOS X, DIATERMIA, RAYOS ULTRAVIOLETAS.

ALMERIA RICARDOS, 6 Teléfono 207

Fiestas de agosto de 1935

Programa oficial de festejos

En la Alcaldía se nos ha entregado una copia del programa que ha de regir en nuestras fiestas de Agosto.

DIA 17

A las 7 de la mañana.—Desfile de bandas de música precedidas de gigantes y cabezudos, que recorrerán las principales calles de la Ciudad y presentación, con asistencia de las autoridades, de las dos fallas instaladas una en la plaza de Ramón y Cajal y otra en la calle del General Villacampa.

A las 6 de la tarde.—Carrera de autos infantiles en la Avenida de la República, desde la plaza de Ramón y Cajal a la de Emilio Pérez, para niños de cuatro a ocho años, con valiosos juguetes como premios, donados por la Comisión de Festejos. Esta fiesta será amenizada por las tres bandas de música que actuarán durante la Feria.

A las 10 de la noche.—Castillo de fuegos artificiales en el espigón de Levante del Puerto.

A las 11.—Iluminación, concierto y velada en la Avenida de la República, y baile popular en el magnífico Párral instalado en la plaza de Emilio Pérez.

DIA 18

A las 11 de la mañana.—Concierto en la Avenida de la República.

A las 12.—Reparto de pan a los pobres en la Casa Consistorial.

A las 6 de la tarde.—Procesión de la Patrona de la Ciudad, patrocinada por el Comercio de Almería.

A las 10 y media de la noche.—Espectáculo Lerín en la plaza de toros.

DIA 19

A las 7 de la mañana.—Diana con gigantes y cabezudos que recorrerá las principales calles del Barrio de los Molinos.

A las 11.—Torneo náutico a lanza y de caza de patos en el Balneario de San Miguel, organizados por el Grupo Lanchafri, con premios de la Comisión, con asistencia de una Banda de Música.

A las 12.—Reparto de pan a los pobres en el Barrio de los Molinos.

A las 6 de la tarde.—III Travesía del Puerto a nado, concurso de saltos en trampolín y regatos a cuatro remos en la Bahía, organizada por la misma Sociedad Deportiva, con premios de la Comisión de Festejos.

A la misma hora.—Concierto en el Parque de Nicolás Salmerón.

A la misma hora.—Carreras en sacos, cucañas y disparo de fuegos japoneses y concierto musical en el Barrio de los Molinos.

A las 10 de la noche.—Iluminación, verbena popular, fiesta del canto jondo, por las más célebres cantadoras de la provincia y baile público en la Carretera de Níjar (Barrio de los Molinos), con importantes premios a las señoritas más bella y mejor ataviada y a la fachada mejor adornada.

A las 11.—Concierto, iluminación y velada en la Avenida de la República y baile popular en el Párral de la Plaza de Emilio Pérez.

DIA 20

A las 7 de la mañana.—Diana con gigantes y cabezudos que recorrerá las principales calles del Barrio Alto.

A las 11.—Concurso de natación de 100 y 200 metros libres en el Balneario Diana, organizado por el Grupo Lanchafri, con premios de la Comisión de Festejos y con asistencia de una banda de música.

A las 12.—Reparto de pan a los pobres del Barrio Alto.

A las 6 de la tarde.—Carreras en sacos, cucañas y disparos de fuegos japoneses y concierto musical en la plaza de Béjar (Barrio Alto).

A las 9 de la noche.—Concurso de escarapates con tres premios de la Comisión de Festejos.

A las 10 de la noche.—Iluminación, verbena popular, fiesta del canto jondo y baile popular en la plaza de Béjar y en la calle de Francisco Salmerón (Barrio Alto).

A las 11.—Velada, concierto e iluminación en la Avenida, y baile popular en la plaza de Emilio Pérez.

DIA 21

A las 7 de la mañana.—Diana con gigantes y cabezudos, que recorrerá las principales calles del Distrito Quinto.

A las 11 de la mañana.—Carreras de bicicletas sobre el recorrido

do Almería Los Castaños Almería, con un total de 140 kilómetros, organizada por el Grupo Lanchafri, con importantes premios de la Comisión.

A la misma hora.—Concierto en la plaza de Sartorius.

A las 12.—Reparto de pan a los pobres del Distrito Quinto.

A las 6 de la tarde.—Llegada de los corredores de la Carrera Ciclista.

A la misma hora.—Cucañas, carreras en sacos, disparo de fuegos japoneses y concierto en el Campo de Regocijos Distrito Quinto.

A las 7.—Concierto en el Parque de Nicolás Salmerón.

A las 10 de la noche.—Iluminación, verbena popular, fiesta del canto jondo y baile popular en el Campo de Regocijos y calle de Resoto, Distrito Quinto, con premios para las señoritas más bella y mejor ataviada y para la fachada mejor adornada.

A las 11.—Iluminación, velada y concierto en la Avenida y baile popular en el Párral de la plaza de Emilio Pérez.

DIA 22

A las 7 de la mañana.—Diana con gigantes y cabezudos, que recorrerá las principales calles del Distrito Tercero.

A las 12.—Reparto de pan a los pobres del Distrito Tercero.

A las 4 de la tarde.—Primera Vuelta Pedestre a Almería, con un recorrido de ocho mil metros, organizada por el Grupo Lanchafri, con premio de la Comisión.

A las 5 y media de la tarde.—Primer partido de fútbol entre los equipos Melilla F. C. y Unión Deportiva Almeriense reforzado.

A las 6 y media.—Carrera ciclista para principiantes en el Parque de Nicolás Salmerón, con premios de la Comisión de Festejos.

A la misma hora.—Carreras en sacos, cucañas, disparo de fuegos japoneses y concierto en la plaza de García Hernández (Distrito Tercero)

A la misma hora.—Concierto en el Parque de Nicolás Salmerón.

A las 10 de la noche.—Iluminación, verbena popular, concierto de canto jondo y baile popular en la plaza de García Hernández, con premios a las señoritas más bella y mejor ataviada y a la fachada mejor adornada.

A las 10 y media.—Espectáculo Llapisera en la plaza de toros.

A las 11.—Iluminación y velada en la Avenida de la República.

DIA 23

A las 11 de la mañana.—Concierto en la Avenida de la República.

A las 5 de la tarde.—Disparo de fuegos japoneses en el Parque de Nicolás Salmerón.

A las 5 y media.—Segundo partido de fútbol entre los equipos Melilla F. C. y Unión Deportiva Almeriense.

A las 7 de la tarde.—Inauguración de Exposición de Pinturas y Escultura en el Salón de actos del Círculo Mercantil, el que tomarán parte artistas almerienses.

A las 10 y media de la noche.—Espectáculo Llapisera en la plaza de toros.

A las 11.—Velada e iluminación en la Avenida de la República.

DIA 24

A las 11 de la mañana.—Manifestación Civil en honor de los Mártires de la Libertad, presidida por las autoridades, que marchará desde la plaza de Emilio Pérez al Monumento que les erigió la Ciudad, para depositar coronas en su recuerdo.

A las 4 y media de la tarde.—Primera corrida de toros de la ganadería de Albaserrada, por los diestros Domingo Ortega, Manolo Bienvenida y Lorenzo Garza.

A la salida.—Desfile en la Avenida de la República.

A las 10 de la noche.—Gran verbena organizada por la Asociación de la Prensa en el Campo de Deportes del Tiro Nacional.

A las 11.—Iluminación y velada en la Avenida de la República.

DIA 25

A las 11 de la mañana.—Concierto en la Avenida de la República por las tres Bandas de música.

A las 4 y media de la tarde.—Segunda corrida de toros.

A la salida.—Desfile en la Avenida de la República.

A las 11 de la noche.—Iluminación, concierto y velada en la Avenida de la República y baile popular en el Párral de la plaza de Emilio Pérez.

DIA 26

A las 11 de la mañana.—Concierto en la Avenida de la República.

A las 4 y media de la tarde.—Berrada y Carreras de Cintás, organizada por Asistencia Social y a beneficio de esta entidad, Hermitas de los pobres y Tienda Asilo.

A la salida.—Desfile en la Avenida de la República.

A las 7.—Clausura de la Expo-

ASESORIA JURIDICA DE LA AGENCIA LUZ

Representación y asesoría de Ayuntamientos.—Comparación ante toda clase de Tribunales y Autoridades.—Cumplimiento de exhortos.—Tramitación de asuntos administrativos, civiles, criminales, mercantiles y sociales.

INFORMES COMERCIALES S.—COBRO DE CREDITOS

Presentación y obtención de documentos en todos los Centros y Oficinas Públicas de esta capital.—Por medio de nuestro corresponsal en Madrid, presentamos y obtenemos también toda clase de documentos en Ministerios, Direcciones Generales y demás dependencias de la Administración Central.

RECLAMACIONES A LOS FERROCARRILES

Calle de Rafaela Jiménez, 10, pral.—Almería.

sición de Pintura y Escultura con asistencia de las autoridades y de una banda de música.

A las 11 de la noche.—Gran verbena organizada por Asistencia Social y a beneficio de las entidades anteriormente mencionadas, en el Campo de Deportes del Tiro Nacional.

A la misma hora.—Iluminación y velada en la Avenida de la República.

A la una de la madrugada.—Quema de las Fallas como final de fiesta.

NOTAS

Habrán botijos desde Granada, Orán y Melilla, que serán recibidos por las autoridades.

Los días 19 y 20, se celebrarán dos magníficos partidos de pelota entre aficionados pelotaris de la provincia, con premios de la Comisión.

Los premios del concurso de escarapates serán: Primero.—De 400 pesetas, segundo, de 250 pesetas, y tercero, de 150 pesetas.

Durante la Feria se obsequiará con tabaco a los reclusos en la Cárcel y en el Manicomio, y una Banda de música dará un concierto en ambos establecimientos.

INSTRUCCION PUBLICA

DE LA SECCION ADMINISTRATIVA

La maestra de Guainos, doña Concepción Ordoñez, y don Antonio Ariza de Trebol, solicitan el envío del folleto del Escalafón que figuran.

El maestro de la Escuela Nacional de Loroja, don Luis García Réche, reclama contra el cuarto folleto del Escalafón.

La Dirección General de la Deuda y Clases Pasivas, desestima instancia del maestro de la Portilla, don Francisco Moya Granados, solicitando se le reconozcan los servicios prestados en la Escuela de Cabo de Agua (Marruecos).

La Dirección General de Primera Enseñanza, ha devuelto a la Sección Administrativa, una instancia suscrita por don Juan Castillo Ferrer, solicitando dispensa de edad para tomar parte en los cursos especiales convocados para ingreso en el Magisterio, con el siguiente decreto: «Pase a la Sección Administrativa de Primera Enseñanza de Almería, para que notifique al interesado, que con arreglo a las normas de convocatoria de los cursos especiales para ingreso en el Magisterio nacional, puede tomar parte en dichos cursos, siempre que cumpla la edad de treinta y cinco años con anterioridad a la fecha en que den comienzo dichos cursos».

Se ha remitido folleto del Escalafón general del Magisterio a los maestros nacionales del Trebol (Adra) y de Guainos, del mismo término municipal.

DEL CONSEJO PROVINCIAL

El maestro nacional de Castro de Filabres, ha remitido a éste Consejo Provincial, el proyecto de presupuestos que ha de regir durante el año 1935-36.

SUBVENCION PARA CONSTRUCCION DE ESCUELAS

Por solicitud del Ayuntamiento de Vera, se ha concedido por el Ministerio del ramo, la construcción por el Ayuntamiento de Vera, de un edificio con destino a dos escuelas graduadas con seis secciones cada una, para niños y niñas, y los locales correspondientes a biblioteca, Museo escolar, dos salidas para trabajos manuales, Inspección médica, departamento de duchas y viviendas para los maestros.

Se concede la subvención de 264.000 pesetas.

Dr. Antonio María Abrisqueta

Del Instituto Rubio y la Cruz Roja de Madrid

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5

Avenida de la República, 21, pral.

Noticias y sucesos

FOR INSULTOS

D. Luis Saracho Pérez, denunció en la Comisaría de Vigilancia a una individuo llamado Carmen Cortés, que insultó groseramente a su esposa doña Josefa Manzano Villegas.

DETENCION DE UN RECLAMADO

Por la Guardia civil ha sido detenido Enrique Martínez Batles, e ingresado en la Prisión provincial a disposición del juzgado instrucción del distrito de San Sebastián que lo tenía reclamado.

ASISTENCIA SOCIAL

Comidas a niños, 460. Comidas a adultos, 1.190. Asistidos en el dispensario anti-racomasot por el doctor Fornieles Ulbarri, 230.

RISA Y ESCANDALO

Por motivos de escasa importancia, rieron ayer promoviendo un fuerte

PRIMEA MANUFACTURA ESPAÑOLA DE MAQUINAS PARA COSER



LA S.D.A. A. COOP.  
**ALFA**  
garantiza sus máquinas de coser de todo defecto de construcción o materiales por diez años.  
Ha tenido en cuenta todos los perfeccionamientos mecánicos y manufactureros para fundar su crédito industrial sobre la más alta calidad de sus productos.  
Pida un catálogo gratis a  
**MAQUINAS DE COSER ALFA**  
EIBAR (ESPAÑA)  
REPRESENTANTE:  
**EDUARDO LIMONES**  
Beloy, 2  
ALMERIA  
Teléfono 1240

**Gran Hotel "LA PERLA"**  
Recien restaurado.  
Gran confort. Excelente cocina.  
Precios especiales para viajantes.  
DIRECTOR PROPIETARIO:  
**Gustavo Rodriguez.**

**Venta Eritaña**  
Situada en la maravillosa carretera de Poniente  
EXPLENDIDO MIRADOR HACIA EL MAR  
RESTAURANT ECONOMICO  
Economía Esmero  
SERVICIO DE AUTOBUSES DIARIO.— TELEFONO 1370.

**Los exportadores de frutas**  
Que deseen relacionarse con las mejores Casas de Holanda y Centro de Europa pueden hacerlo por mediación de  
**«CENTRAAL ORGAAN VOOR DEN HANDEL IN AARDAPPELEN GEWENTEN EN FRUIT»**  
Fábrica por: Uitt. H.M. «O. HISSER» H. V.,  
Boschdijk (HOLANDA)

**LOS DIABETICOS** pueden comer dulce con **DIABETES** ARTRITISMO-OBESIDAD  
El régimen puede tolerarse cuando el sabor es agradable. Usando **DULCIMIDA MORATO** puede endulzarse toda clase de alimentos y bebidas en cualquier régimen que tenga que lupimir hidratos de carbono, féculas y azúcar. Muestras y literatura se remitirán gratuitamente.  
**LABORATORIO MORATO**  
Paseo de República, 37, Barcelona  
Venta en las farmacias de Almería

Existe en Francia únicamente un solo órgano bien documentado y de completa información internacional referente a la Producción, Comercio y Consumo de **FRUTAS, LEGUMBRES Y HORTALIZAS**  
**LA REVISTA DE FRUTAS LEGUMBRES Y HORTALIZAS**  
16, Rue de Monceau, PARIS (8°)  
Teléfono Carnot: 00.82 Cheques Postales PARIS 1566-86  
AGENTE GENERAL para España y sus colonias  
**Dionisio CISCAR**  
ALGEMESI (Valencia)  
Tarifa de anuncios y número de muestra gratis a quien lo solicite  
SUSCRIPCION:  
Extranjero: nocracior Fraos fp0 u4

## MERCADO

Durante el día de ayer fueron sacrificadas en el Matadero Municipal las siguientes reses:

Vacunas, 3; lanares, 10, y cabrio, 92.

Estas reses arrojaron un total de 1.299 kilogramos de carne, que se vendieron a los siguientes precios:

Carne de vaca de primera clase, a 6 pesetas kilo.

Idem de segunda, a 5 pesetas.

Carne de cordero de primera clase, a 4 pesetas el kilo.

Idem de segunda, a 3,50

Carne de cabra de primera clase a 3,50 kilo.

**FRUTAS Y HORTALIZAS: PRECIOS POR KILO**

Calabazas, a 20; cebollas, a 20; berenjenas, a 60; guisantes, a 35; tomates, a 30; judías verdes, a 60; patatas, a 25; pepinos, a 40; albaricoques, a 30; brevas, a 50; cerezas, a 50; ciruelas, a 80; limones, a 4 pesetas el ciento; manzanas, a 60; peras, a 50; plátanos a 80 la docena; sandía, a 45, y uvas a 45 céntimos el kilo.

Ayer entraron en el Mercado 15.000 huevos del país, que se vendieron a 17,50 pesetas el ciento.

**Sastrería Herrada**  
EXTENSO SURTIDO  
EN GENEROS PARA LA ACTUAL TEMPORADA  
Plaza de Canalejas, 4, y Avenida de la República, 11  
ALMERIA

**Asistencia Social**  
Número correspondiente al sorteo de ayer  
**102**  
Números premiados durante el mes de julio

Día	Núm.
1	106
2	103
3	84
4	188
5	97
6	49
7	73
8	17
9	127
10	185
11	172
12	196
13	183
14	18
15	91
16	169
17	20
18	141
19	136
20	34
21	148
22	89
23	10
24	25
25	52
26	14
27	183
28	63
29	130

Caduca al mes

**Hospedaje**  
ESPECIAL PARA ESTABLES  
A PRECIOS MUY ECONOMICOS CON GRAN COMFORT  
En esta Administración

**Gratis**  
absolutamente GRATIS, FORMULA SECRETO preparación eficazísima inofensiva, maravilloso Champoin que vuelve al color primitivo los cabellos sin tintes ni mixturas peligrosas a todo el que lo solicite del Apartado 10.040.— MADRID.

**José Soriano Maciá**  
Enfermedades de los ojos  
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6  
GENERAL RIEGO, 7

Lea usted DIARIO DE ALMERIA



**CONCESIONARIO** para Almería y su provincia  
**Auto-Almería**  
Exposición y Oficinas: Plaza de Canalejas, 1  
**CAMIONES**  
**DODGE**

**Hijo de Ramón A. Ramos**  
Paseo de Colón, 19 (Barcelona)  
Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería, Motril, Algeciras y Málaga  
Con los vapores «María R», «Ramón Alonso R», «Roberto R», «Ricardo R», «Manolina R» y «Manuela C. de R».  
Salidas de Barcelona, directo para Almería, todos los sábados.  
Salidas de Almería, directos a Barcelona, todos los lunes. Salidas de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los martes.  
Agente en Almería: **HUJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, S. A.** MAURA, 5.

**Audiencia y Juzgados**  
**SEÑALAMIENTOS PARA HOY**  
Sala primera.— No hay señalamientos.  
Sala segunda.— Vista de la causa núm. 10, del 1935, incoada por el juzgado de Górgal, contra Antonio Ortiz Martínez, por el delito de usura.  
Abogados, señores Pérez Sevilla y López Pérez.  
Procuradores, señores Contreras y Vizecaino.  
**SEÑALAMIENTOS PARA MANANA**  
Sala primera.— Vista de la

**Sellos** de CAUCHU se confeccionan lo más rápido. Informes en esta Administración.  
**El Café** mejor tostado se vende en LA EQUITATIVA

**LA "CASA ROMERO"**  
**COMPRA**  
**MONEDAS DE ORO**  
— Y —  
**BILLETES EXTRANJEROS**  
**= ES LA QUE MAS PAGA =**  
**SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO**  
ALMERIA

causa núm. 10, del año 1935 tramitada por el Juzgado de Huércal-Overa, contra María Luisa Giménez Teruel, por delito de abandono.  
Abogado, señor Rosell.  
Procurador, señor Cassinella  
**SE SUSPENDE UNA VISTA**  
Por incomparecencia de ambas partes ha sido suspendida la vista de la causa núm. 49, del Juzgado de Huércal-Overa.  
**CELEBRADOS**  
Ayer mañana se celebró la vista de la causa incoada por el juzgado del distrito de San Sebastián, contra don José Ollana Garrido, por el delito de estafa.  
Quedó concluida para sentencia.  
**REGISTRO CIVIL**  
Distrito de San Sebastián  
Nacimientos.— María Cespedes Ferrer y María Hernández Alés.  
Defunciones.— Juan López González y Dolores Ponzón.  
Matrimonios.— Ninguno.  
Distrito de la Audiencia  
Nacimientos.— Pedro Moreno García, Manuel Orbera García y Dolores Pérez Muñoz.  
Defunciones.— Antonia García Torres y Ana Villa Muñoz.  
Matrimonios.— Antonio Chacra Román con Amalia Sainza Olalla Abad.  
**LUIS NAVARRO JIMENEZ**  
Fracasante por oposición de la Beneficencia provincial  
Regallos, 29 Almería